

Купер Элис

1.11.02

Элис Купер
СК «Олимпийский»
5 ноября

Лет 30 назад, когда Элис Купер только становился знаменитым, многие считали, что на его концертах происходят страшные вещи: мертвецы встают из гробов; тем, кто поживее, отрубают головы, по самому Куперу ползает огромный питон, и т. д. Потом ко всем этим ужасам привыкли.



А сейчас, когда в жизни полно настоящих ужасов, проделки Купера выглядят почти комично. Да и сам настаивает, что главный компонент его шоу – юмор. Для своего второго приезда в Москву Элис подготовил новое шоу под названием Brutal Planet – Descent To Dragontown. Именно в Москве он открывает европейскую часть тура. Наш город он искренне любит – за то, в частности, что он напоминает ему Детройт двадцатилетней давности: «У всех длинные волосы и кожаные куртки. Так классно». Это, между прочим, цитата из большого интервью, которое Купер дал нашей газете накануне приезда. Подробности – в завтрашнем номере «КП».

ком. 17 раба-
2002-11-05 - с. 33. (приложение)